

叫卖只喊“7元”，实为“7元1两”

早市上有些商贩雇“托儿”帮腔，市民不买就挨骂



本报威海5月16日讯(记者 陶相银) “他在那喊‘10块钱，10块钱’，等我交钱时，他才说是10块钱一两。我说不买了，就挨了他一顿骂。”王女士讲述了在民主巷早市上买桂圆时的遭遇。记者暗访后发现，早市上部分卖槟榔、黄晶果、桂圆的商贩不仅在价格上玩文字游戏，还特意雇了他人当托儿，能骗则骗，不能骗则对顾客恶语相加。

王女士每天都要去民主巷早市买菜。前几天，她经过一个卖桂圆的摊位时，听到摊主吆喝“10块钱”，觉得不贵，便上前称了一斤。当她递上10元钱时，摊主却告诉她“是10块钱一两”。王女士觉得太贵没有买，摊主当场翻脸，把王女士骂了一顿，“我都63岁了，还被他骂那么难听，心里真是堵得慌。”

68岁的戚先生也经常逛早市，前几天他在民主巷早市花140元买了两斤黄晶果。“小贩喊‘7块钱’，也有人在那买，我就过去称了两斤，没想到他要140块钱。”戚先生原本不想买，摊主骂了一些不干不净的话，“另外两个妇女也帮腔，说得我挺不好意思，咬咬牙就买了。”过了好几天戚先生才注意到，为摊主帮腔的妇女每天都出现在摊位旁，戚先生怀疑她们是托儿。此外，戚先生还

注意到，早市上好几处卖槟榔、黄晶果、桂圆的商贩都是如此骗人。

15日早上，记者在民主巷早市找到了一处卖黄晶果的摊位，黄晶果里半埋着一块纸牌，上面写着“台湾特产”之类的词语。摊主吆喝“7块了，7块了”，两名中年妇女站在摊位旁，一见有市民过来就应声“来两斤”。一位老年妇女在称了2斤后，摊主又热情地往方便袋里添了一捧，随即要价“140块钱”。就在老年妇女不明所以时，两名中年妇女中的一人扒拉开黄晶果，纸牌完全露了出来，只见木牌最下方写着“7元1两”。两名

妇女相继掏出两张百元钞递给摊主，并替摊主帮腔，“70元一斤也不贵”、“一分钱一分货”。老年妇女执意不买，摊主当场翻脸，“这么大岁数了还逗我们玩，有意思吗”、“不要早说，耽误我做生意”、“想吃还怕花钱，花点钱比抽血还费劲”、“兜比脸干净，脸比腚都大”……

记者在早市上逛了一圈，发现几处商贩在叫卖15元一两的桂圆、13元一两的槟榔，均使用同样的招数蒙蔽顾客。记者在威海市区的几家超市内，并未发现有槟榔、黄晶果出售，但桂圆的价格仅为每斤22.8元。

外墙保温泡沫不符合消防标准

地产商被罚1.5万元

本报威海5月16日讯(记者 高洪超 通讯员 汤琨) 因所用泡沫保温板不符合消防安全要求，继文登某公司之后，威海经区某房地开发公司成为第二家被处罚的单位。

近日，威海经济技术开发区龙凤房地产开发有限公司在对所建小区二期工程建筑实施外墙保温改造。经区消防大队抽检发现工程所用聚苯乙烯泡沫

不符合消防安全要求，先对这家公司下发了《责令

改正通知书》，责令限期整改。几天后，经区消防复查发现这家公司置若罔闻，并没有整改。

建筑外墙保温材料若采用可燃物，一旦发生火灾，容易助长火势蔓延，增加人员逃生与火灾扑救的

困难。鉴于龙凤房地产开发有限公司的行为严重违反了《山东省消防条例》第二十一条之规定，经区大队依法对其罚款1.5万元，挨罚后，龙凤房地产开发有限公司负责人称将尽快整改。

西霞口新添4只小老虎



15日晚6点，西霞口神雕山野生动物园的白虎“阿芳”诞下它的第四胎幼崽，两只白虎和两只雪虎。因“阿芳”并不带养自己的孩子，于是，同天当上妈妈的母狗“来福”便成了四只小老虎的奶妈。

本报记者 王帅 通讯员 丛文考 摄

我的心被她紧紧包围

——招虎山印象

文/王敬敏

其实，一片土地也足以打动人心的！

招虎山动人之处并不在于她有多少奇花异草，而是在于她的原始、自然和野性。她那么多的树，居然连一棵都没有被人工加工过；她那么多的亭，居然那么多年连一座都没有被人工粉刷过，这实在是太离奇了！

招虎山里，数不清的松、槐、竹子、木瓜、蔷薇、河柳，它们悄然织成了一张严密的大网，静静地遮住了蓝得像眼泪一般的天空。人在网下走，就是一场十足丰盛的收获。收获的是斑驳的阳光、喜鹊的鸣声和石竹花的

香味，收获的是一地美丽的、带着抒情意味的苔藓，收获的是情人谷中飘舞的红绳，以及李世民走在唐朝时的身影！

那么长的小溪从山顶向山脚流下来，路走到哪里，溪就跟到哪里。她给你

百变的浪花，给你婉约的歌声，给你一杯清凉的甘饮！甚至会在落差较大之处，给你一处飞瀑；在河道较宽之处，给你一座古色古香的小吊桥；在你感觉枯寂之时，从上游给你送来一瓣落英！

那么静的九龙湖在山脚静静地睡着了，她绿得像翡翠一般，悄悄接纳了从远方飘来的琉璃一般的小河。龙舟在九龙湖岸上睡着了，鳞波却在九龙湖面上泛动着；青山在九龙湖岸上睡着了，云影却在九龙湖面上游离着！

那么深情的水，多像秋天深情的眼眸！那么深情的水，多像半山腰成道禅寺里动人的梵唱声！

那么深情的水，多像湖中游鱼们自由自在的生活！

大自然的源头，放飞生命的的地方，招虎山国家森林公园，我的心被她紧紧包围！

信邦会计培训
课程设置：会计考证培训班、会计短训班、电脑记账班、报税班。
学习时间：白班、晚班、周末班
培训地点：威海市环翠区农业大厦
电话：5225925 13792715925

mia mia
MAISON de MAXMIYA
米亚精品名店——名媛们的最爱……
期待与您牵手美丽，共度旖旎人生……

礼金券
118元
威海海港路82—12号
美丽热线：0631—5212739

华洁家政 5201333
专业擦玻璃、打蜡、清洗地毯、沙发。

特效蟑螂药
看到的蟑螂能灭，看不到的蟑螂也能灭，一次使用能保2—5年无蟑螂。
www.pco.net.cn 5330068

银行小额贷款咨询
专业办理房产抵押，工资打卡2000以上工薪人群信用贷款。
刘经理15053500562

最高价收旧货
空调、冰箱、冰柜各种家电，门窗、上下床、不锈钢制品，饭店用品。
电话：13021659122

张村德生医院招聘护士一名
联系方式：5758120

本报仅为信息提供和使用双方搭桥，内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关手续和文件。

本报仅为信息提供和使用双方搭桥，内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关手续和文件。